

网管中心拟进行收入分配体制改革

李娜不需再交“官粮”

本报讯 在近日举行的全国网球训练工作会议上,网管中心主任孙晋芳透露,李娜、郑洁这样的“职业选手”将不再需要向网管中心缴纳8%至12%的奖金及商业开发收益。

在伦敦奥运会周期中,中国网球开始职业化改革。单飞的尝试让李娜、郑洁、彭帅和晏紫更加贴近职业网球。接下来网管中心还将在球队组织形式、收入分配体制以及商

业开发等方面进行一系列的改革。

根据网管中心近日下发的《国家网球队建设原则方案》文件,“国家队运动员”区分成四种不同类型选手的概念,“职业选手”、“准职业选手”、“职业过渡阶段选手”以及

“职业基础阶段选手”。对于这四类选手不同的训练和参赛需求,国家网球队实施弹性的组织管理形式,不再如以往一样设立常年的国家队一起集训。

组队形式变化后,网管中心也在

收入分配体制上进行改革,增加球员的收入。在新周期里,李娜、郑洁这样的“职业选手”不再需要向网管中心缴纳8%至12%的奖金及商业开发收益。

作为中国网球的掌门人,孙晋芳强调,改革并不等同于摒弃举国体制中的精华,“举国体制不是坏的,而是应该完善。尤其是网球,青少年阶段肯定需要举国体制,因为中国的经济发展还

处于初级阶段,而网球项目花钱很多,没有举国体制不可能培养出来运动员。但到了一定时期,也要顺应潮流,让运动员到国际市场上去拼搏、适应,再推动这个项目的发展。”

尽管中国网球这一次的后续改革究竟会产生怎样的影响还不得而知,但它正在探索一条不同于以往以计划经济为基础的“举国体制”的体育发展新模式。这是一个建立在市场经济基础上,顺应当今开放、多元社会环境的体育运动发展模式。

(据《扬子晚报》)



纳豆复出

据新华社马德里12月11日体育专电 西班牙网球名将纳达尔11日通过自己的社交网络账户确认,久疏战阵的他将在本月底回到网球场上。

纳达尔将参加于12月27-29日在阿联酋的阿布扎比举行的穆巴达拉世界网球锦标赛。11日,他通过自己的“脸书(Facebook)”账户确认了在这一表演性质赛事上复出的消息。他说:“我非常想在阿布扎比回到球场上。我在2009和2010年曾经赢得过这一赛事,今年我希望再一次举起这座奖杯。”

在今年6月28日温网第二轮与捷克人罗素尔的比赛中左膝受伤退赛后,纳达尔已经近半年没有出现在赛场上。

他的复出首战将要对阵英国人默里和塞维利亚人蒂普萨勒维奇之间的胜者。

三星杯古力扳回一城

今日决战 看冠军归属

本报讯(记者 许恺玲)

12日,第17届三星财产杯世界围棋大师赛决赛继续在上海举行,三番棋的第二局由李世石执黑对古力,结果古力先是以下手大龙的方式折磨对手的神经,最后反屠龙大胜扳平了比分,13日双方将通过第三局决定冠军归属。

两人第一局的比赛,古力在手握优势的情况下有些轻率,白白葬送了自己的好局,最后被半目逆转。第二局比赛古力已经陷入了背水一战的境地。不过有趣的是,两人之间的对决,执白的一方往往更为有利,所以本局比赛古力执白似乎也是一个好兆头。

第二局的比赛,古力一开始显得有备而来,知道李世石喜欢实地,就在开局大举捞实地,显然想破坏一下李世石的心情。而古力的力量也在对局中淋漓尽致地展现,连续祭出狠招逼李世石屠龙,而李世石也不得已地将全部精力放在攻击上。弈至138手,古力成功做出一劫,凭借一套组合拳,基本锁定胜局。此时黑棋横竖都是输,最终李世石走了几步调整心情的招法后,投子认输。

从两人的对决看,古力显然没有受到之前失利的影响,本局表现非常好。同时古力也吸取了前一局失利的教训,在优势时更加谨慎,最终完成了漂亮一击,让李世石整局比赛都无还手之力,可谓一场完胜。13日两人将进行第三局的较量,决出最后的冠军。

冬至滋补养生 东阿阿胶有“膏”招

“秋处露秋寒霜降,冬雪雪冬小大寒”,大雪一过,冬至将至,山东冬天的气息也更加浓厚了。养生、夏长、秋收、冬藏,根据中医理论,冬至是一年之中进补的最好时令,民间素有冬令进补的习惯,有道是“冬令进补,来春打虎”。

随着冬至的到来,许多市民朋友已经做好了为身体“充电”的准备。只是面对琳琅满目的补品,大家也许会挑花眼。为此,笔者特意采访了山东省中医院的专家,为市民朋友的冬至进补支招。

宁得一剂膏方

不用金玉满堂

据省中医姚云香医生介绍,山东气候较干燥,适宜服用滋阴润燥之品。在各色名补的滋补品中,膏方滋补以其悠久的历史传承及功效,成了滋补的上上之选。

据了解,膏方滋补始于宋代,盛行发展于明清两代。《清太医院配方》和《慈禧光绪医方选议》均收录了很著名的滋补膏方。据史料记载,慈禧太后平时所用的膏方就有90余种,用以美容养颜,延年益寿。民间也流传有“宁得一剂膏方,不用金玉满堂”之说。

作为一种特定的冬令调补手段,膏方已传承近两千余年。膏滋是将高浓度浓缩而成,它集中了药物中精华,量少而纯,无须煎煮、服用方便,易存易携,口味宜人,便于长时间服用。膏滋由滋补药煎成,天热易变质,冬季便于保存,故冬至进补用膏方深受欢迎。

对于免疫功能下降,容易感冒,易感染的人群,可以通过服用膏方改善体质,提高抵抗力。特别是一些体质虚弱,体质基本正常的,但感觉疲乏不适、出汗、体

力精力差、夜寐不安、情绪波动的人,服用膏方可达到疏解情绪紧张,减轻压力,提高体力精力,恢复健康的作用。

在我国古代,膏方滋补多为达官显贵的“专利”。近年来,随着社会的发展,人们滋补意识的增强和生活水平的提高,膏方滋补渐成普遍寻常百姓家,在我国南方江浙一带,膏方滋补十分流行。据了解,在上海龙华医院,每年仅10月7日一天,排队查询膏方的人数将一个冬天所有的号都排完了,可见在江浙沪等地区膏方受热捧的程度。目前北方也渐趋流行之势。

好膏方需要道地好阿胶

药材好,药才好。一料好的膏方,要数到开好方,配好药,熬好膏,服好膏,才能达到养好病的目的。中药对药材的道地性要求非常高,古代本草学药材必须产地,以求正宗。

以90%的膏方选料中都会用到的阿胶为例,要数出一料好膏方离不开地道阿胶,而地道阿胶必出自山东东阿县。《本草纲目》载:“弘景曰:出东阿,故曰阿胶”,指的就是山东东阿县的阿胶才是地道正宗的。而山东东阿阿胶股份有限公司

是目前阿胶行业第一个被国家授予的“道地药材保护与规范化生产示范基地”,东阿阿胶一向是上品膏方首选材料。

据姚云香医生介绍,东阿阿胶性味甘平,能补血养血,调和气血,改善人体体质,与人参、虫草并称“滋补三宝”。东阿阿胶有着2000多年的应用历史,在中医学传统滋补文化中,更有“滋补国宝”之称。

自古以来,东阿阿胶一直是滋补良品。唐代《元和郡县志》记载,太宗时,朝廷派遣大将尉迟恭率军驻守东阿县,封齐阿井,宣布当地不再采人等一律不得私自井封,制造阿胶,否则杀无赦。只有宣敕才可以“启封而取水”,“取胶造膏”。据《金匱要略》等记载,东阿阿胶更是杨贵妃姐妹进献给杨贵妃的滋补品,所谓“君服阿胶不虚也,却虚生来为君容”。

如今“旧时王谢堂前燕飞入寻常百姓家”,东阿阿胶已从皇家私享的滋补品进一步普及为市民大众的滋补良方。而至现代科学研究表明,东阿阿胶对于贫血、年老体弱、易疲劳、免疫力低下、抵抗力差等亚健康症状尤其适合。因其药食两用,调和阴阳,功能广泛显著,在我国江浙、赣广一带应用甚广。随着人们生活水平的提高,膏方滋补之风已呈吹遍大江南北。

